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5. augusta 2022    Krátke správy

5. augusta 1990 sa začala séria udalostí dnes známych ako zjavenia Panny Márie na hore Zvir, ktoré trvali

celých päť rokov. Bolo to práve v tento deň, kedy sa počas hrania na hore, vzdialenej 4 kilometre od dedinky

Litmanová, zľakli tri deti – 11-ročná Iveta Korčáková, 12-ročná Katarína Češelková a 9-ročný Mikuláš

Češelka – a utekali sa schovať do neďalekého senníkového zrubu, kde sa za ochranu modlili k Panne Márii.

Počas slov „Mária, Matka naša, skry nás pod svoj plášť…“ sa miestnosť zaplnila svetlom a pred deťmi

sa zjavila Pani v bielych šatách, modrom plášti, korunou na hlave a ružencom v ruke. Deti sa zjavenia

naľakali a vybehli von. Keď sa však Iveta s Katarínou koncom augusta vrátili na inkriminované miesto, Pani

sa im opäť ukázala.

Deťom nikto neveril a miestny gréckokatolícky kňaz Ján Zavacký im zakázal o zjavení rozprávať. Zjavenia sa

však začali opakovať a po tom, čo deti oznámili, že im Panna Mária povedala, že je „Nepoškvrnená

Čistota“, začal sa otec Zavacký a jeho nástupcovia opatrne prikláňať k názoru, že možno ide o skutočné

zjavenia. Toto slovné spojenie totiž akoby odkazovalo na zjavenia v Lurdoch a Fatime, kde Panna Mária o

sebe povedala, že je „Nepoškvrnené Počatie“ a „Nepoškvrnené Srdce“, a malé deti by si ho len sotva

dokázali vymyslieť.

Zjavenia sa konali vždy každú prvú nedeľu, no boli aj obdobia, kedy bývali častejšie. Pannu Máriu videli už

iba dievčatá. Deti počas zjavení sprevádzali desiatky a niekedy až stovky tisíc pútnikov. Panna Mária

povedala, že sa už „nemôžem pozerať na hriechy Slovenska“, raz sa zjavila celá v čiernom kvôli vojne v

Perzskom zálive, keďže „veľa ľudí padá do pekla“, dala tiež vyvierať miestnemu prameňu a poprosila o

výrobu zvláštnych medailónov.

Katolícka Cirkev na Slovensku zjavenia uznáva, Vatikán jednoznačný postoj zatiaľ nevydal. Dnes je Zvir pri

Litmanovej známym pútnickým miestom umocneným mnohými nevysvetliteľnými zázrakmi a

uzdraveniami.

Niektoré z posolstiev Panny Márie na hore Zvir:

„Nemôžem sa pozerať na hriechy Slovenska. Moje deti majú príliš veľa všetkého, a preto si
nectia môjho Syna, ani mňa. Môj Syn zošle na Slovensko pohromu, ale ak sa ľudia obrátia,
začnú sa vrúcne modliť, bude sa pohroma odďaľovať. Toto posolstvo rozširujte po celom
Slovensku. Prosím, aby sa celé Slovensko chodilo modliť na horu, ktorú som posvätila.“

„Na uzdravenie z telesnej a duševnej choroby treba sa denne modliť celý svätý ruženec (15

desiatkov), postiť sa v stredu a piatok a piť vodu z prameňa z hory.“ (Dodala ešte, že nie všetci

chorí budú uzdravení.)

„Mám rada všetkých ľudí, ktorí sa modlia ruženec, ale aj tých, ktorí Ma urážajú. Podstatné je,
aby ste mali u Boha mnoho dobrých skutkov.“
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„Ak budete, deti moje, očakávať katastrofu, tak príde. Ale ak sa tomu vzopriete, odhodláte sa a
úplne sa oddáte do Božích rúk a budete sa modliť: „Staň sa vôľa Božia!“ – katastrofa vás
obíde, pretože Ja prídem v pravý čas. Som vaša milovaná Matka a svojim drahým deťom
radím, aby v tejto dobe nosili pri sebe posvätené veci, pretože diabol potom nad vami nebude
mať takú veľkú moc.“

„Malé duše, zdvojnásobte svoje modlitby a začnite sa skutočne postiť. Ani len neviete, ako
potrebujem vaše modlitby a pôsty na obrátenie poblúdilých! Prosím, pomôžte Mi!“

„Aj keby vás opustili vaši najbližší, Ja stále ostanem s vami.“

„Moje drahé deti, som veľmi smutná, lebo ste sa odnaučili ďakovať svojmu Nebeskému Otcovi.
Prichádzam preto, aby som vás upozornila na to, na čo zabúdate. Hovorím vám posolstvo
preto, aby ste ho žili. Naučte sa zaň ďakovať. Keď nebudete ďakovať, môj Syn ma sem už viac
nepustí. Naučte sa ďakovať Nebeskému Otcovi za všetko, čo vám dáva.“

***

Publikáciu M. Šmída Mariánske zjavenia modernej doby, z ktorej bolo citované aj v tejto správe, si

môžu záujemcovia objednať na tomto odkaze:

https://www.christianashop.sk/marianske-zjavenia-modernej-doby/.

***
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